HavaMikrH
DE THI HQC KI 1 TOAN 6 — PE SO 2
I. TRAC NGHIEM: (2 diém)
Chon chir cai dung trude dap an dung rdi ghi vao phan bai lam.
Cau 1:Céach viét tap hop nao sau day 1a ding?
A .A=[0;1;2;3]. B.4=(0;1;2;3). C.A=123. D.A={0;1;2;3}.
Cau 2 : Két qua phép tinh 210 : 25 =7
A 1¢ B. 22 C.2° D. 1°
Cau 3: Trong céc s sau sd nao chia hét cho 3.
A. 323 B.246 C.7421 D. 7853
Cau 4: Cac sd nguyén t6 nho hon 10 la:
A.2;3;57 B.3;5,7;9 C.2;3, 4,7 D.2;4;5;7
Cau 5: Cho M = {a,5,b,c}. Khang dinh sai la
Ab5eM. B.ceg M. CdeM. D.aeM.
Cau 6: Chon dap an ding. Tam giac déu ABC cO:
A.AB> BC = CA. B.AB = BC = CA.
C.AB<BC=CA. D.AB=BC > CA.

Cau 7: Trong cac hinh sau, hinh nao la hinh vuéng?

1 /
7
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
A.Hinh 1 B.Hinh 2 C.Hinh 3. D.Hinh 4.

CAu 8: Phan tich s6 120 ra thira s6 nguyén td, ta dugc két qua
A.22.3.5 B.23.32.5 C.22.325 D.23.3.5
II. TU LUAN : (8 diém)
Bai 1.(1 diém) Cho cac s6 tu nhién : 12 518; 8541; 3020; 1485; 29 384
a)S6 nao chia hét cho 5 ?

b)S4 nao chia hét cho 9?
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Bai 2: 1. (1 diém)Tinh hop li:

2.(1diém) Tim

a) 28.76 + 28.24
a) UCLN( 12, 18)

Bai 3: (1,5 diém) Tim xeN biét:

Bai 4: (2 diém). Trong mot budi dong dién thé duc c6 khoang 200 dén 300 hoc sinh
tham gia. Thay téng phy trach xép thanh cac hang 10, 12, va 15 ngudi déu thira 5 hoc

a)x + 8 = 10 b) (3x—4).2°=64

sinh. Tinh s6 hoc sinh tham gia budi dong dién thé duc?

b) 25 . 8. 4. 28. 125
b)BCNN(24; 36; 72)

Bai 5: (1 diém) Mot nén nha hinh chir nhat c6 chiéu dai 8m , chiéu rong 6m.

a)Tinh dién tich nén nha

b)Néu lat nén nha bang nhitng vién gach hinh vudng canh 40cm thi can bao

nhiéu vién gach?
Bai 6: (0.5 diém) Chung to rang A = 2 + 22 + 23 + ...+ 2190 chia hét cho 6.

C. PAP AN VA BIEU PIEM
I. TRAC NGHIEM:M&i dap 4n ding dwoc 0,25 diém

Cau 1 2 3 4 5 8
Pap an | D C B A B B D
II. TU LUAN
bai Pap an Biéu diém
1 a) SO chia hét cho 5 1a 3020; 1485 0,25+ 0,25
b) S6 chia hét cho 9 1a 8541; 1485 0,25+ 0,25
2 la) 28.76 + 28.24= 28.(76 + 24) 0,25
=28.100 = 2 800 0,25
1b) 25.8.4.28.125=(25.4).(125.8) . 28 0,25
=100. 1000. 28 = 2 800 000 0,25

2a Tim UCLN( 12, 18)
12=22.3

Phan tich ding
2 s6 duoc 0,25
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18=2.3? 0,25
UCLN( 12, 18)=2.3=6

2b Tim BCNN(24; 36; 72)

Vi 72: 24,72 : 36 nén BCNN(24; 36; 72) = 72 0,5
3 a) X +8=10
x=10-8 0,5
X=2 0,25
Vayx=2
b). (3x—4).23=64
(3x—4).8=64 0,25
3Xx—-4=8
3x =12 0,25
Xx=4
Vay x =4 0,25
4 Goi a 1a s6 hoc sinh tham gia budi dong dién thé duc (| 0,25
aeN")

Vi khi xép hang 10, 12 va 15 déu du 5 hoc sinh nén
a—5:10;a-5:12;a—5: 15

= a-5e BC(10, 12, 15) 0,25
Taco 10=2.5
12=22.3
15=35
BCNN(10,12,15) =22.3.5=4.3.5=60 0,5
a - 5 e BC ( 10, 12, 15 = B (60)=
{0 ;60 ; 120; 180; 240; 300; 360; }
=> ae{5 ;65 ; 125; 185; 245; 305; 365; } 0.5
Vi 200 < a< 300 nén a=245. 0,25
Vay sb hs tham gia dong dién 13 245 hs 0,25
5 a) Dién tich nén nha 13 :8. 6 = 48 (m?) 0,5

b)Dién tich vién gach 1a :
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40 . 40 =1 600 (cm? )= 0,16(m?) 0,25
Sb vién gach can dung dé 1at nén la:
48 : 0,16 = 300 ( vién) 0,25
6 A=2+22+23+ . +210
=(2+2) +( 22+ 2%+ ...(2% +210) 0,25
=2.3+23.3+..+2%9.3
=23 (1+22+ .. .4+2%) 0,25

=6. (1+22+...+2%) chia hét cho 6




